

《挪亞方舟驚世啟示 2》電影網站：www.NoahsArkMovies.com

關於電影 About Movie —— 主角深情剖白

『就是去得那麼盡！』

李耀輝



前英軍體能訓練教官、方舟探索隊成員

「第一次上山回來後，我便發現身體起了變化，檢查結果是淋巴癌第四期！雖然身患絕症，但這兩年我沒有放下上帝給我的任務，反而繼續上山探索……回應到每一分每一秒都回應主！生命不在乎長久，是每一刻自己有否盡力！」

醫學科技日新月異，發展迅速，昔日許多不治之症，好像肺癆、天花，甚至某些癌症等，以今日的醫學科技，已經能夠被醫治，甚至可以透過疫苗預防。許多人把醫學科技的發展看為人類的成就，甚至到了一個地步，以為人類能夠自我完善，透過科技掌握和操控自己的生命，對抗疾病與死亡的權勢。

然而，正當人們沾沾自喜的時候，新一輪的變種病毒傳染病、核輻射和重金屬滲入食物鏈而引起的病變和接二連三的致癌食品事故，敲響了一個又一個人類的喪鐘。面對疾病與死亡，誰又能夠坦然無懼，為要完成使命？

前英軍體能訓練教官，身患末期淋巴癌的李耀輝（Panda）就是一個活生生、行得走得的見證。2009年1月，他證實患上了末期淋巴癌，血色素跌到低於70%，但他仍然決心再闖亞拉臘山探索方舟。

「1月9日晚上取報告證實是末期淋巴癌，在骨髓裏面，很容易會擴散，主診醫生叫我兩日後要做化療，叫我留院，我說不行，因為10號是我的生日，我說：我都不知道以後會如何，你要給我出去過這個生日。醫生便讓我出院，11日我回去見醫生，告訴他說：我暫時不做治療。結果拖拖拉拉拖了兩年，直到2010年11月才做標靶治療，期間還去了亞拉臘山，嚇到李醫生不停為我祈禱，他們都說：『不要讓他上去啊！真係想去死咩？』因為我那種病在冷天氣中會更嚴重的。」

08 年登山核査木結構 為日後方舟探索之路奠基

與探索方舟結下的不解緣，要追溯回 2008 年。當年的 Panda 因着優勝過人的體格和應變能力，獲邀參與探索方舟，同年 10 月他首次隨影音使團的探索隊勇闖亞拉臘山，而這次的任務，主要是為挪亞方舟國際事工一批關於疑似方舟木結構的相片，進行核査工作。有關任務尤關重要，牽連到日後整個方舟探索進路。

正當他以為自己勇闖人生另一個高峰之際，迎來的卻是一個更大的打擊。他憶述當時的情況謂：「十幾年來，未試過 10 月份是沒有工作的，後來我接到牧師電話，叫我幫手做這個 project。豈料剛去完第一次（亞拉臘山）回來便發現身體有變化，我心想『去得那麼盡？』」

一直支持方舟探索的李沛基醫生是第一個叫 Panda 做檢查的人，他在祈禱會上發現 Panda 的臉色變黃，便建議他做檢查。經個兩三個月的仔細檢查，Panda 終於得知患上這個被稱為末期的癌症。當時 Panda 很掙扎，因為如果開始做化療，他的體能便會下降，無法再參與探索方舟的行動。後來，他決定暫時不去做化療和標靶治療，只消給身體休息一段時間後，再闖亞拉臘山。

直到 2010 年底，Panda 完成了上帝所賜的任務，身體的血色素又開始回落，甚至到了一個很危險的地步，主診醫生連忙跟 Panda 說：「李生，你不要再玩了，你已經玩了兩年啦！你現在指數去到低過 50%，應該要輸血的！」Panda 也承認說：「那段時間真的暈，上幾級樓梯都暈。」

後來，他選擇了接受標靶治療：「一個月四針，五日打一針，原來那個藥好厲害，無論你如何大隻，身體如何 fit 都無法抗衡的。」

肉體上，這位體能教官暫時「投降了」，但心智上卻一點也不氣餒，仍堅持要去得那麼盡。

「不是感動，是擔心，因為有很多人未信主。現在不努力，要等到幾時？我們常說有使命，但我們做到有多少？所以要 take action，為福音做好準備，走到前線去傳揚！」